400

300

200

100

Flux (10" ergs s* cm™? A™)

250

200

150

100

50

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

N
o
o

[EEN
a1
o

a1l
o

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
=
o
o

o

WISP Survey -- Parl27 1D spectra -- HA Sun Aug 7 03:48:28 2011

Object1 J,;,= Hy4,,=16.20

Wavelength (A)

3 B
= B
= H
= H
= 5
= 5
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object2 J,;,,= H4,,=16.79
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object3 J;;;= Hy,=17.09
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



Flux (10" ergs s* cm? A™?) Flux (10" ergs s* cm® A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

T SN
o N D
o O O

80
60
40
20

80

60

40

20

80

60

Object4 J,;,,= Hy,,=17.15
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object5 J,,0= H,,,=17.51
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object6 J,;;=  Hy,,=17.77
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



-18 -1 2 pA-1
Flux (107" ergs s~ cm™ A™) Flux (108 ergs s cm™ A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

[o2]
o

N W b O
o O O O

=
o

[EE
o
o

B (o2} (0]
o o o

N
o

(o]
o

B (o))
o o

N
o

o

o

o

Object 7 J,;,.= Hy4,,=17.80

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object8 J,;,= Hy4,,=17.89
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object9 J;;,,= H,,=18.23
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10'18 ergs st cm? AY

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

0.0

-1.0

50

40

30

20

10

30
25
20
15
10

Object 10 J,,= H,,,=18.25

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 11 J,,= H,,,=18.57
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 12 J,;.= Hy,,=18.71
— T T T T T T T T |' T T —]
- [ ]
r | _
Z | .
C ] .
E M
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



= = N
o a1 o

(631

Flux (10" ergs s* cm™? A™?)

o

N
o

=
a1

1

Flux (10" ergs s* cm? A™?)
H
o

(@)

N N W
o o1 O

=
o

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H
(6)]

o o

Object 13 J,;,= H,,,=18.94

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 14 J,;,,= H4,,=19.09
— T T T T l | -
— I
- 1 -
- | i
- w
- | i
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 15 J,;,= H,,,=19.10
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s™* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

[ERN
N

=
o

=
(&)

=
o

[ERN
N

=
o

SO N B~ OO

N
(6]

N
o

ol

o

O N b~ O 0

Object 16 J,;0= H;4,,=19.46

E e
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 17 J,,0= H,,,=19.61
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 18 J,;0= H;4,,=19.72
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 19 J,;0=  H;4,,=19.87

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 20 J,,0= H,,,=19.99
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A Flux (10"® ergs s* cm™® A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

[ERN
N

=
o

m O LB N W A~ Ol o N A O ©

S N W ~ O

1
'_\

Object22 J,,,=  H.p=20.06

e

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object23 J, ;=  H.p=20.29

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object24 J,,,= Hy4,,=20.34

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm™? A™Y) Flux (10" ergs s™* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

[ERN
N

IlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=
o

SO N b~ O O

Object 25 J,;,= H.4,,=20.54

T T T T T

llllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 26 J,,,= H,,,=20.62
3 e ]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

(@)

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

(o))

IN

N

N
o

=
(6]

=
o

Object28 J,,,= H,,,=20.65

IIIIIIIIIIIIIIII

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 29 J,,= H,,,=20.70
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 30 J,;0= H,4,,=20.74
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

40

30

20

10

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

o = N w

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

1
'_\

Object 31 J,;0= Hy4,,=20.76

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object32 J, ;=  H.,p=20.78

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 33 J,;0=  Hy4,,=20.87

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object34 J,;,= H,4,,=21.00

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illll lllllllllllllll

LULLLLLrrbpnnnnettl

8.0°10°

1.0+10%

1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 35 J;;.= H,,=21.01

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

1

1

T T

lllllllll

IR NE NN 1

1 1

8.0°10°

1.0+10%

Object 36 J,;,= Hy,,=21.04

1.2.10% 1.4+10% 1.6¢10*
Wavelength (A)

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllll

I

INNNNRERNARNANNNNET]

8.0°10°

1.0-10*

1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N
o
o

[EEN
a1
o

'_\
o
o

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

a
o

o

(o0}

(o))

N

N

o

Object 37 J,;0= H,=21.14

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

lllllllllll

llllllllllllll

Lidiiinel

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 38 J,;,= Hy,,=21.18
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object39 J,;,= Hy,=21.20
- I ]
— | —
n . ]
- ] -
— [ ]
- 1 .
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object40 J,;0= Hy4,,=21.23

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

lllllllllllllllllllllllllllll

(NNRRNRNNRANNRNNETN]

8.0°10°

1.0+10%

Object41 J,,,=

1.2¢10*
Wavelength (A)

1.4+10%

H,.=21.25

1.6+10%

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

1

T

1

T

lllllllllllllllll

1

1

INENERENN llllllllllll

8.0°10°

1.0+10%

Object 42 J,,,=

1.2+10*
Wavelength (A)

H,0=21.29

1.4+10%

1.6+10%

TTTTTTTT III TTTTTT III TTTTTTTTT III TTT

T

T

NN EEN NN Ill 111

LLotr e iertegl

8.0°10°

1.0-10*

1.2+10*
Wavelength (A)

1.4¢10*

1.6¢10*



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N
o

15
1.0
0.5
0.0
-0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

300

200

'_\
o
o

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o

Object 43 J,;.= Hy,,=21.29

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllll

lllklllllllllllllll

[INNNNEEN]

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object44 J,,,= H,,=21.36

TTT III TTT III III TTT III TTT III III TT

1

T " T T I
I} |
1 |
I} |
I}

111 lll 111 Il

111 lll P11l lll 11

1 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object45 J,;,0= Hy,,=21.37

TTTTTTT III TTTTTTTT III TTTTTT III TTTTTT

T T T T T T

INENE NN lll (HENE NN lll (HNEEN lll INENEN

1 1 1

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© o o
o1 O O

g
o u1 O

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 46 J,,,= H,,=21.44

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

\H—L"\

llllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object47 J,= Hy,0=21.46

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

lllllllll §

1 " " 1 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 48 J,;,= Hy,,=21.46

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

T

lllllllllllllllll

— —— ]

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

25

20

15

10

Flux (10" ergs s* cm? A™?)

0.5

0.0

Flux (10*® ergs s* cm? A

Object49 J,;,,= H;,,=21.48

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object50 J,;.= Hy,,=21.49
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 51 J,;,,= Hy,,=21.49
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H

0

-1
% 10
§8
o 6
o
L4
o
4 2
X
>
T 0
o~ 25
<
= 20
o
® 15
o
o 10
o
=
= 5
5
“ 0

Object52 J,;0= Hy4,,=21.53

IIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

llllllllllllllllllll lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 53 J,,o= H,,,=21.54
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object54 J,;,.=  Hy,,=21.57
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



3

N
A
o

N
o
o

'_\
o
o

Flux (10" ergs s* cm™? A™)
H
lllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

00

a1
o

a
o O

w

N

[EEN

o

1
H

N

'_\

o

1
'_\

Object55 J,;0= Hy,0=21.62

T T T T T

lllllllllllllllllllllllllllll

1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object56 J,;,= H,,=21.64
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 57 J,;0= H,,,=21.66
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5

-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N

'_\

o

1
H

N

H

o

1
'_\

Object 58 J,;;=  Hy,,=21.67

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

j

T T T T T

Illlllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object59 J,;,= H4,,=21.70

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T

Illllllllllllllllll

?

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 60 J,;0=  Hy,0=21.72

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllll lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5

-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

15

10

Object 61 J,;p= Hy,p=21.72

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

Illlllllllll

J

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 62 J,;,= H,,=21.74
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 63 J;;;= Hy,,=21.78
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.0

-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© o o
o O O;

S A
o u1 o

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object64 J,;,= H,;,,=21.80

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 65 J,;;= H4,,=21.83
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object66 J,;,= Hy,,=21.84
= T T T T T T T T T T T T T T =
:_ ] _:
= . 3
= . 3
:_ | _:
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



" 15

§ 10

Fl'(l)

@ 05

o

& 0.0

o

\u)

x -0.5

>

L
-1.0

r.é( 1.5

g 1.0

FI|(J)

n 05

o

)

% 0.0

o

o)

x -0.5

>

L
-1.0

Ea 2.0

<

= 15

o

W 1.0

)

5 0.5

> 0.0

o)

% -0.5

i
-1.0

Object 67 J,;0= H4,,=21.85

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll lllll lllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 68 J,,o= H,,,=21.86
3 2
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 69 J,;.= H;,,=21.87
=5 T -
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Object 70 J,;0=  Hy,,=21.87

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

lllllllllllllllll llllllll

T

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 71 J;;0= H4,,=21.92

=
4

=
(=)

o
&

o
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

s
)

T T T T T

llllllllll

lllllllll 1111

1 1 1 1

8.0°10° 1.0¢10* 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

=
ol

=
o

o
&

o
o

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

%

e
o

T T

T T T T T

Object 72 J,;i= Hyyo=21.94
— S

llllllll Illllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



15

<

= 1.0

[&]

» 05

[72]

o

s 0.0

o

=

= -0.5

>

T
-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N

[EEN

o

1
H

N

H

o

1
'_\

Object 73 J,;0= H40=21.94

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

1

1

llllllllll\_klllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 74 J,,0= H,,,=21.94
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 75 J ;0= H,,,=21.95
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

(o2]
o

Flux (10" ergs s* cm? A™?)
N IN
o o

o

P P N N W
o o1 o o1 O

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o o

Object 76 J,;0=  Hy4,,=21.96

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 77 J,,0= H,,,=21.97
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 78 J,;o= H,,,=21.98
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o
&

o
o

O
o1

=
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

=
o

o
&

o
o

O
o1

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 79 J,;0=  H.4,=22.00

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 80 J,,0= H,,,=22.01
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 81 J,,,= H,,,=22.03
3 —_— E
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

°©c o =B =
o wu o u

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
O o o
o1 o (6)]

e
o

Object 82 J,,,= H,,=22.04

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T =)

i :
1J

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 83 J,,0= H,,,=22.07
3 — _
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 84 J,,,= H,,,=22.08
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

1.0

0.5

0.0

-1.0

g g
o u o

© o o
o1 O O

e
o

Object 85 J,;,= H4,,=22.10

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10*

1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 86 J, ;=  Hyp=22.12

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T I

1 1

T T T

llllllllllllllllllll

1 1

8.0:10° 1.0+10%

Object 87 J,0=

1.2.10% 1.4+10% 1.6¢10*
Wavelength (A)

H,,,=22.15

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

T T T T T

llllllllllllllllll

lllllllll 1111

8.0°10° 1.0-10*

1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



©c o B B
o wu o u

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

= = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

=
o

o
o

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] (6)]

e
o

Object 88 J ;= Hy,,=22.16

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

L

llllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 89 J,;;= Hy,n=22.17
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object90 J,;,= Hy,,=22.18
E T rme— o
r k
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
'_\

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5
-1.0

=
o

=
(=)

o
&

o
o

O
o1

e
o

Object91 J,;,= H4,=22.20

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

llllllllllllllll lllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 92 J,,0= H,,,=22.25
.; T T I T T T __:
= [ 3
= . 3
= ! 3
= ! =
- | -
1 I 2
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 93 J,;;= Hy,,=22.26
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o
o &

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=N
o o

=
o

o
o

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] o1

e
o

Object 94 J ;.= Hy,,=22.27

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illlllll

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 95 J,,= H,,,=22.32
[ e I ]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 96 J,;,= H,,,=22.33
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



~ 15

<

£ 1.0

o

o 05

o

()]

g 00

o

Ao

x -0.5

>

o
-1.0

o =
& o

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-0.5
-1.0
< 1.0
g
+ 05
wn
[72]
D
o 0.0
e
~— -05
x
=)
(TR
-1.0

Object 97 J,;0= Hy4,0=22.33

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T v v v T
|
|

lllllllllllll

lllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 98 J,,,= H,,,=22.35
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object99 J,;,;= Hyy,=22.35
- , R —
— | -
C _— ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

(o]

(o]

N

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
IN

o

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5
-1.0

Flux (10*® ergs s* cm? A

Object 100 J,;0=  H;4,0=22.37

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 101 J,;;=  H;,,=22.37
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 102 J,,,=  Hy,,=22.37
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



=
()]
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=
(=)

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)

= =
(=) ol

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
[

=
o

o
o

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] (6]

e
o

Object 103 J,;,= H,,=22.38

T T T T T

Illlllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 104 J,,= H,,,=22.38
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 105 J,;o= H,,,=22.39
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

) = o
(@) ] o (@) ]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

=
o

o
o

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] (6)]

e
o

Object 106 J,;,= H;,n=22.41

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 107 J,;,;= Hy4,,=22.43
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 108 J,;,= H,,,=22.44
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



I 10

£

o

%, 05

2]

o

% 00

5

=

< -05

>

m
1.0

T o5

£

o

o 0.0

<

(]

g 0.5

X

>S5

m
1.0

< 10

=

(&)

< 05

w0

o

3 00

5

=

=~ 0.5

>

m
1.0

Object 109 J,;,;= H,n=22.44

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

lllllllll

1

U A
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 110 J,,= H,,,=22.47
T T T T ‘I T
B [ ]
| |
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 111 J,;,= H,,,=22.49
- , e —
C ! ]
- | —
= 7
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



<

= 05

o

F"(/)

© 0.0

)

2 -05

X

>

m
-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N

H

o

1
H

N

[EE

o

1
'_\

Object 112 J,;;=  H;4,,=22.52

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 113 J,;;=  H;4,,=22.52
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 114 J ;= H,,,=22.54
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



s~ 15

<

£ 1.0

(&)

o 05

o

()]

@ 0.0

o

Ao

< -0.5

>

o
-1.0

=N
K=

=
o

o
o

-0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
(6)]

s
)

o
ol

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6] o

e
o

Object 115 J,;;= H,,,=22.58

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

é

S —m —3
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 116 J,;,,= H;,,=22.58
E T __u,-—u-u——m..-u—ﬁ—u—\__g
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 117 J ;o= H,,,=22.63
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

Object 118 J,;,= H,,,=22.66

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

g

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



H.< 0.5

£

o

T'm 0.0

2]

o

()]

o -05

Ao

X

>

o
-1.0

e 05

<

£

o

%, 0.0

[7)]

>

(]

o -0.5

)

X

>S5

o
-1.0

~ 05

<

=

(&)

< 0.0

w0

>

(]

S -0.5

=

X

>

o
-1.0

Object 121 Jy ;= Hy,=22.72

IIIIIIIIIIIIIIII

lllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 122 J,;,;= Hy4,,=22.75
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 123 J,;;=  Hy4,,=22.75
— , —— —
g M, AR 5
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



)

Flux (10" ergs s* cm? A’
O & 6 &b o o
(0] (o)) EAN N o N

1

=
o

= =
o 4

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A
© o o r .
o1 o (6)] o (6)]

e
o

Object 124 J,,;= Hy,,=22.75

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

T

T T T T T

lllll

lllllllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 125 J,,,= H,,,=22.75
= —_— ]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 126 J,;;= Hy4,,=22.76
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

=
o

=
o

o
&

o
o

O
o1

s
)

0.0

-1.0

Object 127 J;;0=  Hy,=22.77

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllll

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 128 J,,,= H,,,=22.85
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 129 J,,,= H,,=22.87
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



f 1.0

£

(&)

" 0.5

2]

=)

2 00

o

)

< -0.5

>

o
-1.0

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
ol o

s
)

=
(=)

o
ol

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6] o

e
o

Object 130 J,;i=  H;,,=22.87

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

e — ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 131 J,,= H,,,=22.88
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 132 J ;o= H,,,=22.88
C - -
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

0.5

=
o

o
&

o
o

O
o1

e
o

Object 133 J,;;= H,,,=22.89

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 134 J,,= H,,,=22.90
L
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 135 J ;o= H,,,=22.91
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

~

Flux (10 ergs s* cm? A

© o o
o1 O O

=
o

o o
o &

S
o

s
)

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

g i g
o u o

Object 136 J,;;=  Hy,,=22.93

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 137 J,;i= Hy4,,=22.94
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 138 J ;o= H,,,=22.95
- , e e A —
. [
: WMMNW
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.5

o
&

o
o

o
&

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

=
(&)

=
o

(63}

o

Object 139 J,;,= H,,,=22.95

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllll

lllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 140 J,,= H,,,=22.96
— T T I T T T —
N | i
— I —]
- — M
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 141 J,,,= H,,,=22.96
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H

0
-1

7 05

=

(&)

"» 0.0

w0

o2

(]

5 0.5

X

>

T
-1.0

Object 142 J ;=  H;,,=22.97

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T v v v I v v
|
|
|

T T T T T

llllllllll

qﬁ“ﬁﬂﬂiﬁuﬂmﬂm
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*

Wavelength (A)

Object 143 J,;;=  Hy,,=22.99

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T I T T T

1 1

1

1

8.0°10° 1.0¢10* 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

IIIIIIIIIIIIIIII

Object 144 J,,,= Hy,,=22.99

T T T T T

lllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

© O 6 & o o o
0 O A N O N DM

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-
)

o = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

-
o

Object 145 J,;,,= H,,,=23.01

IIIIIIIIIIIIIIII

%

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 146 Jllo H,,,=23. 02
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 147 Jllo 140-23 02
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
o

o
ol

© © 6 6 o o o
0O O A N O N DM

=
(=)

o
&

-
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 148 J,;,= H;,,=23.02

T T T

; WWWU :
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 149 J,,,= H,,,=23.03
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 150 J,;o= H,,,=23.06
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o
ol

o
o

=
o

Object 151 J,;,= H,,=23.08

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 152 J,,,= H,,,=23.09
- Ty HF’HM -
B Hir ot 1] i
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 153 J ;o= H,,,=23.10
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
[

=
o

o
o

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
(6)]

s
)

o 2.0

<

= 1.5

(&)

W 1.0

o

5 0.5

S 0.0

o)

% -0.5

i
-1.0

Object 154 J,,,= H;4,,=23.10

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 155 J,,,= H,,,=23.10
E et
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 156 J,;,= H,.,,=23.15
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
ol

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

0.5

o
&

o
o

=
o

Object 157 J,;0=  H;4,0=23.17

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 158 J,,,= H,,,=23.22
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 159 J,;,= H, ,,=23.22
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.5

0.0

-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
Ul

o
o

O
o1

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 160 J,;,= H,,,=23.23

IIIIIIIIIIIIIII

T

§

llllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 161 J,;,= H;,,=23.24
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 162 J,;;=  H,,,=23.27
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

~

Flux (10 ergs s* cm? A

Flux (10*® ergs s* cm? A

15

1.0

0.5

0.0

-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2

0.0
0.2
-0.4
-0.6
0.8

e
o

Object 163 J,;,= H,,,=23.28

T

— -
- 1
C 1 ]
. 1 .
C | ]
= Al 3
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 164 J,,,= H,,,=23.29
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 165 J ;o= H,,,=23.30
3 M‘kﬂﬂﬂlwﬂrﬁ Al g 1
= I uu T e i -
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© © © &6 o o o
0o o b N O N DM

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

S o o
oo o©o o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
ol o

e
o

Object 166 J,,,= H,,,=23.34

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 167 J,;;= Hy4,,=23.35
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 168 J ;o= H,,,=23.35
3 e
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o
o

=
o

=
o

o
o

o
o

b O
o O

=
o

o
&

o
&

N
o

=
a1

=
o

ul

o

Object 169 J,;,,= H,,=23.35

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

111 lllllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 170 J,,= H,,,=23.36
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 171 J ;o= H,,,=23.39
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

=
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-05
-1.0

E 0.5

<

=

(&)

%, 0.0

w0

o

(]

S -0.5

=

X

>

o
-1.0

Object 172 J,;i= H;4,n=23.41

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 173 J,;,;= Hy4,,=23.43
:_ ‘Uhlﬂ“”_ :
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 174 J ;= H,,,=23.44
L Nﬂﬂ”m Ml ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.0

-1.0

o
~

© O 6 6 o o
0o OO A DN O DN

s
)

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 175 J,;,i= Hy4,,=23.45

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 176 Jllo H,,,=23.47
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 177 J ;0= H,,,=23.51
o L. ﬁ L .
[ \-IJ'UHJ ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

-1.0

© © &6 o o o
o A N O N b

PO
o

=
o

o
ol

o
o

S
[

e
o

Object 178 J,;,=  H;4,0=23.51

IIIIIIIIIIIIIIIII

§

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 179 J,;;=  H;4,,=23.52
- A L P aen :
- I o ]
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 180 J,;o= H,,,=23.52
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



% 05

£

(&)

»n 0.0

2]

o

()]

'c::L -05

X

>

o
-1.0

% 20

£ 15

»w 1.0

[7)]

o

o 05

9, 0.0

X -05

o
-1.0

I o5

=

(&)

o 0.0

o

(]

g -05

X

>

o
-1.0

Object 181 J,;;=  H;,,=23.52

IIIIIIIIIIIIIIII

T

o

=
lllllllll:llllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 182 J,,,= H,,,=23.53
[ T T T T T I ]
:_ |_:
- I
3 wmﬁr%mnwﬂ PR e
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 183 J ;= H,,,=23.53
B ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© & & 66 o o o
0 O A N O N D

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
© o o kP
(6)] o o1 o (@) ]

e
o

Object 184 J,;,,= H,,,=23.54

T T T T T

lllll

o Nl A o, -
B T h 0 ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 185 J,,,= H,,,=23.54
3 M_WUMUH_MUWUM
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 186 J,;,= H,,,=23.56
3 ol e L P
I~ oo L_|uu 1] ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
=

0.5

o
&

o
o

O
o1

e
o

Object 187 J,;,= H,,,=23.56

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

1

.Jn‘unLLl 1] —:
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 188 J,,,= H,,,=23.58
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 189 J,;,= H,,,=23.59
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.4
0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

N ESN (o))

o

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o o
o &

O
o1

e
o

Object 190 J,;,= H,,,=23.59

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

E

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 191 J,,,= H,,,=23.60
‘_ -
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 192 J,;,,= H,,,=23.61
N T T T T Ju T T T T T T T T T
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H

0.5

0.0

© O &6 6 o o o
0 O b N O N b

e
o

Object 193 J,,= H,,,=23.64

IIIIIIIIIIIIIIII

111111111511

T

M

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 194 J,,,= H.,,=23.64
;__ T T |-|"$~—-l T T _;'
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
= WMMH el
- ” ULt = =
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0

-1.0

=
(=)

o
&

o
o

S
[

s
)

-0.8

e
o

Object 196 J,;,= H,,,=23.65

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 197 J,,= H,,,—23.66
[ T T T Il T _]
C ! ]
I 1 —
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 198 J,;,= H,,,=23.67
-
- 1
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© o o e
oo O oo o

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 199 J,,,= H,,=23.68

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 200 J,,= H,,,=23.68
3 Wﬁmwmwﬂw
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



15

1.0

0.5

0.0

-0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

© o o
N O DN

S O
o o

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
~

s
)

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 202 J,;;=  H;4,p=23.72

T

— I —
- : ]
C | ]
C | ]
- | ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 203 J,,= H,,,=23.76
- oo | ]
- TR ]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 204 J ;0=  Hy,,=23.77
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

o
&

o
o

S
[

s
)

© 6 & o o o
o A N O N DM

B O
o ™

Object 205 J,;,= H,,,=23.78

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

e
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 206 J,,,= H,,,=23.78
o I ﬂ‘J‘]"\WhM MM nJLFﬂJ]FﬂLH‘
| 1] LL| 1] 1] o | -Lr| o] ]
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
g (o oo ot iy 2
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



04
< 02
S 00
o -0.2
=2
3 04
S -06
3 .08
LL

-1.0

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(&) o

s
)

=
o

o
ol

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 208 Jiio=  Hiyp=23. 80

TTTTTTTITTTITTTITTT]TITIT]TTT
[RARN BREN RN RLRN ERRE R

NWMW
W

lllllllllllllllllll IIIIlllI

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 209 J,,,= H,,,=23.82
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 210 J,;o= H,,,=23.83
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © © 6 o o
oo o A N O DN

=
o

0.4
0.2
0.0

-0.2

0.4

-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 211 J,;,= H,,=23.86

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 212 J,,= H,,,=23.87
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 213 J,,,= H,,=23.87
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

15

1.0

0.5

0.0

-0.5
-1.0

© &6 &6 o o o
o H N O N DM

B O
o ™

0.4
0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 214 J,,,= H,,,=23.88

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

J
T
|
|
|
|

llllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 215 Jllo H,,,=23. 89
3 an mWnﬂﬂ
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 216 J ;o= H,,,=23.93
- L 70 —
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © & o o o
O B N O N b

B O
o ™

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 217 J,;.=  Hy,,=23.93

T T T T T

- L
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 218 J,,,= H,,,=23.93
- I . .
3 YIS :
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 219 J,,,= Hy4,,=23.94
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



<

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

-1.0

Object 220 Juo™  Huo=2397

Ill

- I !ﬂ “W ;ﬂﬂlﬂﬂnﬂn . FJLﬂhhﬂ’w r"krru"\HLL"ﬂF
- Uit ““Lh[ L | .
| 8.0¢10° | | 1.0+10* - 1.2¢10% "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 221 J,,,= H,,,=23.98
o J\Wﬂﬂ% [Lmq anﬂ ﬂqﬁ “HLHFUL“'LE
| 8.0°10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 222 J,,,= Hy,,=24.04

8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© &6 © & o o o
0 O A N O N b

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] (@] ()]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 223 J,;;=  H;,,=24.07

IIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllll

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 224 J,,,= H,,,=24.08
3 ﬂ“ﬂﬁﬂﬂhﬂmﬁﬂm Poipctog) e
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 225 J,;,= Hy4,,=24.09
- HJWMMW P T T
I~ ) ; ! L"lu_
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© &6 &6 © o o
0o O A DN O N

=
o

o o
o &

O
o

s
)

© & © &6 o o o
0O O A N O N D

e
o

Object 226 J,;,= H;,,=24.14

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 227 J,,;=  Hy,,=24. 16
- % F’%ﬂlﬂnﬂw AT
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



o
N

o
o

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-0.8

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
~

s
)

) = o
()] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 229 J,,,= H4,,=24.19

T T T T T

it
i

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 230 J,,= H,,,=24.20
= P o oq all o o]
: vauuuw S AT TR et
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o o
o &

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o & =
(&)} o o

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
ol o

e
o

Object 232 J,;;=  H;,n=24.22

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

=]
I

lllllllllrllllllllll

ﬂfhﬂﬂrmum uﬁm,.-u—r'HJ‘H
wr L] L LL|-'1.-.J

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 233 J,,= H,,,=24.22
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 234 J,,,= Hy4,,=24.29
_ , e ————
— [ .
- |
n . 7]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o o
o ol
LI N I

O
o1

=
o

© & 6 &6 o o o
0o O A N O N b

s
)

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

e
o

Object 235 J,;,= H;,,=24.31

T T T T T

llllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 236 J,,,= H,,,=24.31
- W ’ﬁm& b A . ALl 3
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
E— UM"FMULFLHEJ'I:L
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© © 6 & o o o
0o o b N O N DM

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 238 J,;,,= H,,,=24.46

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 239 Jllo H,,,=24. 46
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 240 J,,,= Hy,,=24.54
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© 6 6 & o o o
0o o A N O N b

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o o
o ol

O
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] (@) (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 241 J,;,,=  H,,,=24.57

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illlll

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 242 J,,,= H,,,=24.58
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 243 J,;,= Hy4,,=24.58
__ 1L ]
— u L'-"I -
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



.1)

A
o
N

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

S o o o o
© o »~ N O

=
o

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 244 J,,,= H,,,=24.59

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

L1111

p ] I'I’JII/I-IJ]-H'\__F'J-L FJ-I'F‘ er” M
M A o1

lllllllllllllllllllzl

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 245 J,,,= H,,,=24.61
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 246 J,,,= Hy,,=24.64
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



